

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年9月11日 星期五 第3888期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



吕梁市煤矿安全生产专项整治三年行动暨“零事故”创建工作推进会在双柳煤矿召开

汾西矿业讯 9月8日,山西省吕梁市煤矿安全生产专项整治三年行动暨“零事故”创建工作推进会在双柳煤矿召开。吕梁市应急管理局党委书记、局长杨顺平,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,集团公司党委常委、董事、副总经理师敏以及吕梁市各煤炭和企业代表参加了此次会议。

范新民致欢迎辞,他指出,此次推进会的筹备和召开是一次企地友好合作,同行共学互鉴,营造抓安全、保安安全良好氛围的有益实践,双柳矿要借

助本次会议的召开在安全管理和智能化矿山建设水平上有一个质的飞越。要继续紧密配合吕梁市应急管理局在煤矿安全管理上的安排部署,坚持生命至上、安全第一,坚持不安全、不生产,坚持安全“零容忍”,牢固树立安全发展理念,严格落实楼阳生书记“四铁”要求和林武省长的“四硬”要求,强化安全生产底线思维和红线意识,深入推进安全生产专项整治三年行动和“零事故”创建工作。

会议指出,各县(市、区)应急局及各煤矿企业要高度重视专项整治和“零事故”创建工作,进一步找准定位,提高站位,深刻理解安全生产专项整治三年行动和“零事故”单位创建工作的内涵;要聚焦问题,理清思路,精准制定工作方案和“两个清单”;要咬住重点,选准抓手,持续不断推进三年行动和“零事故”创建工作各项任务落地见效。

会议要求,要不断提高政治站位,认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示精神,着力推动省委省政府“四铁”“四硬”要求落地落实举措。严格落实企业主体责任,全面深化重大灾害治理、夯实基层基础,切实增强开展煤矿安全专项整治三年行动暨“零事故”创建工作的责任感和使命感。要持续不断推动煤矿安全专项整治行动和零事故创建工作,保证措施落实,切实做好煤矿安全生产工作,坚决防范遏制煤矿重特大事故,为做好“六稳”工作、落实“六保”任务和决胜全面建成小康社会营造良好的安全生产环境。

会上,双柳煤矿、贺昌煤矿、木瓜煤矿、柳林县应急管理局的负责人分别就智能化矿井建设、全员安全生产责任制落实、安全基础设施建设、部门监管能力建设等工作进行了工作汇报和经验交流。会前范新民深入双柳矿井下33(4)18智能化工作面智能化开采流程和标准化作业进行了检查指导,各参会代表参观了双柳矿调度指挥中心、318自动化工作面集控台、井口文化长廊、副立井绞车房等地,并观看了矿第十一届职工文化艺术节摄影绘画展。

(张红霞 王微 薛泽斌)

杨建华会见冀中能源邢矿集团客人



董宝军 摄

汾西矿业讯 9月9日,集团公司党委书记、董事长杨建华,总会计师张秋明,副总经理郝峻青会见了前来我公司进行工作走访的冀中能源邢矿集团党委书记、董事长赫孟合一,双方就加强合作进行了座谈。

座谈中,杨建华对冀中能源邢矿集团多年来和汾西矿业在煤矿资源整合中精诚合作、互惠互利给予充分肯定。他指出,汾西矿业和冀中能源邢矿集团都是大型煤炭国有企业,双方在汾西矿业资源整合工作中,合作密切,卓有成效。杨建华希望双方在今后的资源整合合作中,克服困难,整改问题,理顺关系,不断拓宽合作领域,积极发挥各自优势,为企业高质量发展奠定坚实基础,实现互利共赢。

赫孟合简要介绍了冀中能源邢矿集团企业概况、生产经营情况及发展规划。他表示,一直以来双方都保持良好的合作关系,建立了深厚友谊。希望双方今后继续保持密切合作,在正行、正明、正珠三矿的管控模式、股权管理、手续办理等方面,加强沟通交流,解决挡手问题,积极达成共识,建立更加广阔、友好的合作模式,为汾西矿业的发展继续提供高效优质的服务。

(李益贤)

集团公司多项“五小”创新成果在全国煤炭行业获奖

汾西矿业讯 近日,中国煤炭工业协会在中国煤炭工业网公布了2019年度煤炭企业优秀“五小”创新成果,集团公司9个“五小”创新项目获奖。

根据中煤协会技术函[2020]88号《中国煤炭工业协会关于公布2019年度煤炭企业优秀“五小”创新成果的通知》,高阳煤矿王斌俊的“掘进机液系

统防泄露智能识别闭锁装置”荣获一等奖;宜兴煤业梁树林的“无线监控系统在斜井轨道运输的应用”、薛志强的“皮带防倒退装置”、双柳煤矿白伟伟的“井下变电所接地棒改造”3个项目荣获二等奖;水峪煤业翟灵俊的“压簧式双刃清带器”、高根连的“矿用风动无极绳变轨器”、刘宏刚的“射流器式浮选药剂添

加系统优化设计”,高阳煤矿赵海明的“燕尾板复轨器小改小革”,宜兴煤业高希睿的“带电安装驱鸟器的辅助装置”5个项目荣获三等奖。

集团公司号召广大职工踊跃参与到“五小”创新活动中来,立足本职岗位,做肯学习、爱钻研、善思考、谋创新的新时代智慧型员工,不断增强自身业务素质和创新意识。各单位要持续深化开展职工科技创新和“五小”竞赛活动,提供万众创新大舞台、凝聚广大职

(常宏)

汾西矿业讯 为纪念抗日战争胜利75周年,在第36个教师节来临之际,9月7日下午,员工学校举办迎接第36个教师节庆祝胜利与和平文艺汇演。集团公司党委常委、纪委书记贾宝军到场观看。

文艺汇演在舞蹈《国家的祝福》中拉开序幕,此次文艺汇演以迎接第36个教师节、纪念抗日战争胜利75周年为主题,分为胜利与和平、至尊荣耀、教师风采三个篇章,全部由员工学校教职员倾情演绎,节目形式多样,内容丰富,包括独唱《祖国之恋》、朗诵《松花江上抗联英雄》、独舞《且吟春雨》等,其中朗诵《致敬英雄 致敬人民 致敬祖国》表达了对祖国母亲、英雄先烈及人民群众崇高敬意和无限深情。快板《夸夸员工学校新气象》

充分展现了汾西矿业员工学校欣欣向荣,日新月异的新气象和教职员朝气蓬勃、意气风发的精神面貌。小品《真假老师》通过诙谐幽默的表演,深刻反映了现实教育中家庭教育的重要性,用鲜活的事例告诫人们,高质量陪伴是最好的家庭教育。

整场演出精彩纷呈,引人入胜,弘扬了尊师重教的良好风尚,表达了对老师最深情的问候和最诚挚的祝福,引导大家感念师恩,礼敬教师。员工学校领导还先后为先进集体、优秀教学能手、优秀骨干教师、优秀指导教师及山西省首届安全和应急管理比武大赛“十佳教学能手”颁奖,并为瓦斯检测仪器检修与维护名师工作室授牌。

(李益贤 李琛)

员工学校举办迎接第36个教师节“庆祝胜利与和平”文艺汇演

集团公司检查指导各单位三季度“三基建设”工作

汾西矿业讯 连日来,集团公司“三基建设”检查组对高阳煤矿、双柳煤矿、中盛煤业三季度“三基建设”工作进行了检查指导。

在高阳煤矿进行三季度“三基建设”工作检查时,检查组采取听汇报、查资料和现场检查的方式,对企管、劳资、团委等22个专业的三基工作进行了细致全面的检查,还从各部门随机抽取了45名干部职工进行了三基内容考试。检查组要求继续传承发扬“三基建设”中的好做法和好经验,不断创新方法,狠抓落实,夯实基层组织建设,提升基层基础工作水平,强化干部队伍建设和推动“三基建设”工作不断深入。

(任守红 武贝贝)

在对双柳煤矿“三基建设”工作

进行检查时,检查组要求双柳矿要严格按照两级集团契约化管理要求,规范制度、规范标准、规范行为,及时发现解决问题,不断提高工作能力。以检查为契机,认真对照自身工作实际情况查缺补漏,不断提升矿井“三基建设”新高度。

(张红霞 朱继越)

在对中盛煤业三季度“三基建设”工作开展检查时,检查组对各部门“三基建设”工作进行了仔细检查,对上季度问题整改情况进行了复核。检查组要求继续抓好企业的基础建设工作,从档案管理、基建工程、运行管控等工作上下真功,在制度健全上求实效,切实将中盛各项工作抓出新成绩,为集团公司的建设发展增添动力。

(毋振凡)